

## SAUT-VENT PUIG NAKED NEW GENERATION SPORT DUCATI STREETFIGHTER V4 - V2 - 20467R

SAUT-VENT PUIG NAKED NEW GENERATION SPORT DUCATI STREETFIGHTER V4 - V2 - 20467



**Marque :** PUIG RACING **Référence :** 20467R

**Prix**: 163.70€99.00€

Offre valable du 25/02/2023 au 28/02/2033

### **Options disponibles:**

Couleurs: Rouge

#### Critères associés:

STREETFIGHTER V4: 2020 DUCATI STREETFIGHTER V4, 2020 DUCATI STREETFIGHTER V4 S, 2021 DUCATI STREETFIGHTER V4, 2021 DUCATI STREETFIGHTER V4 S, 2022 DUCATI STREETFIGHTER V4, 2022 DUCATI STREETFIGHTER V4 SP, 2023 DUCATI STREETFIGHTER V4, 2023 DUCATI STREETFIGHTER V4 SP, 2023 DUCATI STREETFIGHTER V4 SP2, 2023 DUCATI STREETFIGHTER V4 LAMBORGHINI STREETFIGHTER V2: 2022 DUCATI STREETFIGHTER V2, 2023 DUCATI STREETFIGHTER V2

# SAUT-VENT PUIG NAKED NEW GENERATION SPORT DUCATI STREETFIGHTER V4 - V2 - 20467

#### SAUT-VENT PUIG NAKED NEW GENERATION SPORT DUCATI STREETFIGHTER V4 - V2 - 20467

Le pare-brise Sport conçu spécifiquement pour le nouveau Ducati Streetfighter s'aligne parfaitement avec son esthétique radicale, avec des formes nettes et aérodynamiques.

Le Streetfighter est une machine performante, quelque chose que l'équipe Puig Hi-Tech Parts a dûprendre en considération. Comme la moto elle-même, le pare-brise simule deux pièces en jouant avec le contraste entre la sérigraphie, qui est noire mate, et la partie centrale en méthacrylate. Ce matériau, fini dans un ton brillant, peut être transparent, légèrement fumé,

fumé foncé, noir brillant ou rouge, selon la personnalité de chaque utilisateur.

De plus, ses lignes ont été développées pour détourner l'air vers les côtés, réduisant l'impact sur le torse du pilote et améliorant son coefficient aérodynamique. Cette solution améliore non seulement le dynamisme de la moto, elle réduit également la fatigue en offrant un confort plus optimal malgré ses dimensions réduites.

Cette pièce, conçue par l'équipe Puig Hi-Tech Parts à Barcelone, est fabriquée selon les normes de qualité et de durabilité de l'entreprise, reconnue pour son excellent rapport qualité-prix. En tant que partenaire des meilleures équipes MotoGP et WorldSBK, Puig a pu apporter son expérience pour compléter un produit aussi exclusif que le Ducati Streetfighter

Le pare-brise Sport est fait d'un matériau acrylique résistant aux chocs et d'un filtre UV de 3 millimètres d'épaisseur. De cette manière, on obtient une pièce légère mais très résistante aux intempéries ou aux éventuels chocs sur la piste. Ses coins arrondis sont conformes aux règles de circulation ouvertes et évitent les frottements dangereux pour le motard.

Les dimensions totales de la pièce sont de 235 millimètres de large sur 281 mm de haut, soit 40 millimètres de plus que le modèle d'origine.

Le montage du pare-brise Sport sur le Streetfighter ne prendra pas plus de 15 minutes. Son adaptation se fait à partir des deux supports métalliques, qui s'adaptent parfaitement à l'avant de la moto sans avoir besoin de passer par un mécanicien.

Grâce à la forme pointue du pare-brise Sport, le coefficient de traînée du Ducati Streetfighter est considérablement amélioré. L'action de l'air est similaire à ce qu'elle ferait sur la proue d'un bateau, détournant l'air sur les côtés. De cette façon, le pilote se fatigue moins et le confort sur une moto aussi radicale est apprécié.

- -Homologation TUV
- -Très facile à monter
- -Pas de risque de brûlure du tableau de bord





2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit